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В WSJ розкрили деталі переговорів України з командою Трампа про припинення війни

Українські посадовці проводять зустрічі на високому рівні з новою адміністрацією
новообраного президента США Дональда Трампа, щоб зменшити розбіжності щодо
мирного врегулювання війни РФ проти України ще до його вступу на посаду,
повідомляє WSJ.

За словами представника перехідної адміністрації Трампа і деяких осіб, обізнаних
із ходом переговорів, керівник Офісу президента України Андрій Єрмак 4 грудня
зустрівся з кандидатом на посаду спецпредставника по Україні Кітом Келлогом.

Раніше Келлог висловлював підтримку зусиллям Білого дому надати Україні якомога
більше зброї, вважаючи, що це дасть Трампу важелі впливу на Москву у майбутніх
переговорах. Проте команда Трампа «не виявила особливого інтересу» до пропозиції
членства України в НАТО, яке, на думку Володимира Зеленського, є життєво
важливою гарантією безпеки від майбутньої російської агресії.

«Але це має бути сталий мир… Нестійкий, тимчасовий мир не відповідає ні
американським, ні українським інтересам», — сказала особа, обізнана з думкою
української сторони.

Видання пише, що радники Трампа обговорювали мирні плани, які враховують
окупацію Росією 20% території України, однак вони не передбачають вступу України
до НАТО.

Згідно з інформацією WSJ, власна позиція Келлога щодо прокладання шляху
до переговорів про припинення війни має свої нюанси. На початку цього року він
і ще один посадовець першої адміністрації Трампа пропонували призупинити
постачання американської зброї в Україну, щоб переконати Київ взяти участь
у мирних переговорах, але цього тижня він підтримав прискорення президентом
США Джо Байденом поставок зброї.

Зазначається, що хоча посадовці Байдена прискорюють поставки зброї в Україну,
вони не мають достатньо часу до завершення його терміну, щоб витратити всі 6,5
мільярдів доларів, затверджених на передачу озброєння і техніки з запасів
Пентагону.

Джерела WSJ повідомляють, що Єрмак виступає «правою рукою» Зеленського і буде
представляти Україну як конструктивного партнера для досягнення миру, а не як
перешкоду на шляху до нього.

«У Києві є велике розчарування адміністрацією, що йде… Адміністрація Трампа,
що приходить, дала людям у Києві надію на прорив. Як він виглядатиме, —
це питання. Але ясно, що статус-кво зміниться», — заявив Кім.

4 грудня українська делегація на чолі з Єрмаком зустрілася з представниками
новообраного президента США Дональда Трампа.
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Іран виходить із переговорів зі США
та оголошує про повне блокування
Ормузької протоки 

Ситуація на фронті: від початку
доби росіяни здійснили 62 штурми,
найзапекліші бої тривають на
Покровському напрямку

Омбудсмен Дмитро Лубінець
розкритикував реформу ТЦК та
заявив про системні порушення
прав громадян  

На Харківщині посадовців ТЦК
затримали на хабарі: за 250 тисяч
гривень обіцяли службу в тилу
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Сергій Сароян зачищає інтернет від
згадок про пограбування
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фінансового терору  

Підписуйтесь на наш канал в
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повідомляється про 15 ліквідованих
росіян у Перевальному 

"Міжнародне піратство": Пєсков
обурився через затримання
Францією російського танкера
тіньового флоту

Головна перевага Gripen: у ЗСУ
розповіли, як далекобійні ракети
Meteor допоможуть відігнати
російську авіацію від кордонів

У Єврокомісії відповіли на погрози
Путіна Вірменії та заявили про
збільшення підтримки Єревана

Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT
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авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви
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